

Mateřská škola U Slunečních hodin, příspěvková organizace,
Štefánikova 1616, Říčany 251 01, tel.: 323 604 373
e-mail: jarmila.sebkova@ms.ricany.cz
www.ms.ricany.cz

ŠKOLNÍ STRAVOVÁNÍ

Školní jídelna při MŠ U Slunečních hodin poskytuje školní stravování a stravování zaměstnanců.

Provoz školní jídelny: 7.00 - 15.30

Vedoucí školní jídelny: Ludmila Hloušková

Vedoucí ŠJ a pracovnice kuchyně se řídí danými hygienickými vyhláškami, vnitřními předpisy a směrnicemi:

Vyhláška Ministerstva zdravotnictví ČR č. 137/2004 Sb. o hygienických požadavcích na stravovací služby a o zásadách osobní a provozní hygieny

Vyhláška Ministerstva zdravotnictví ČR č. 410/2005 Sb., kterou se stanoví hygienické požadavky na provoz škol, předškolních zařízení a některých školních zařízení

Vyhláška MŠMT č. 107/2005 Sb. o školním stravování

Provozní řád, vnitřní řád ŠJ, sanitární řád, pracovní náplně, pokyny BOZP, řád HACCP.

Do kuchyně a skladu potravin mají přístup pouze zaměstnanci ŠJ – se zdravotním průkazem.

Ostatním osobám je do těchto prostor vstup zakázán.

Vnitřní řád ŠJ

ŠJ dodržuje: a) stanovený pitný režim

b) technologické postupy a normy při přípravě pokrmů

c) dobu od dokončení tepelné úpravy pokrmů do výdeje

Mateřská škola zajišťuje pro děti v průběhu provozní doby 1 hlavní a 2 doplňková jídla. Pokud dítě pobývá v MŠ v době podávání jídla, stravuje se vždy.

- podávání svačín: 9.00 – 9.15 (dle individuální potřeby dětí, v závislosti na druhu potravin)
- vydávání obědů: v rozmezí 12.00 – 12.30
- podávání odpolední svačiny: 14.45– 15.00

Svačiny se podávají (podle druhu potravin) samoobslužně i servírovaně.

Mezi jednotlivými jídlý je zachován časový odstup 3 hodiny.

Pitný režim: zajištěn v průběhu celého dne, teplé nápoje jsou uchovávány v termosech.

K dispozici je neustále pitná voda o pokojové teplotě

Druhy nápojů: čistá voda, voda se sirupem, různé druhy čajů, multivitaminové, nízkoenergetické nápoje obohacené jodem.

Použité nádoby se odkládá na umytí a je vždy nahrazeno čistým.

Všechna jídla jsou podávána ve třídách. V době podávání jídel je zajištěn dohled učitelek a asistentů pedagoga. Děti jsou poučeny, jak zacházet s majetkem školní jídelny.

Pracovníci MŠ a ŠJ mají během pracovní doby nárok na jedno hlavní jídlo, doplňková jídla mohou odebírat pouze za plnou úhradu nákladů na potraviny a věcných a provozních nákladů.

Informace o platbách

Zákonný zástupce je včas seznámen s termíny k úhradě a tyto je povinen bezpodmínečně dodržet. Forma úhrady záloh na stravování je bankovním převodem nebo pokladní složenkou KB.

Má – li dítě výjimku ve stravování, dohodne ředitelka při přijetí dítěte do MŠ se zákonným zástupcem dítěte rozsah jeho stravování po dobu pobytu v MŠ.

Odhlášení stravování probíhá současně s omluvou předem známé nepřítomnosti dítěte v MŠ prostřednictvím aplikace Lyfle den předem do 15.30 hodin, nejpozději do 8.00 hodin daného dne. První den neplánované nepřítomnosti dítěte v případě onemocnění se dítě započítává do stavu strážníků a je možné stravu vyzvednout v provozu školní kuchyně od 11.30 do 12.00 do vlastních donesených nádob. Jídlo je určené k okamžité spotřebě. V dalších dnech nemoci má dítě stravu odhlášenou.

Dítěti, které se nedostaví v dobu stanovenou školním řádem do mateřské školy a nebude zákonným zástupcem oznámen pozdní příchod, automaticky zaniká nárok na dotovanou stravu, (školský zákon umožňuje odebírat dotované školní obědy a doplňková jídla jen tehdy, je-li dítě vzdělávání přítomno).

Po omluvené nepřítomnosti dítěte v MŠ není třeba stravu přihlašovat, pokud se nezkrátila nahlášená doba nepřítomnosti. Po neomluvené nepřítomnosti zákonný zástupce dítě přivede do 8.00 hodin, případně nahlásí, že dítě do MŠ přijde.

Informace o cenách stravování a platbách – viz příloha

Otázky týkající se stravování projednává rodič s vedoucí školní jídelny.

V platnosti od 1. 9. 2023

Ludmila Hloušková
vedoucí ŠJ